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５ 1 つのサイコロをくり返しふって，次のようなゲームを行います。

1，2，3 の目が出たら持ち点に 1 点を加えます。

4，5 の目が出たら持ち点に 2 点を加えます。

6 の目が出たら持ち点をすべて失い，0 点になります。

また，はじめの持ち点は 0 点とします。次の各問いに答えなさい。

(1) 2 回サイコロをふった後で，持ち点が 1 点になる目の出方は何通りありますか。

(2) 3 回サイコロをふった後で，持ち点が 2 点になる目の出方は何通りありますか。

(3) 5 回さいころをふった後で，持ち点が 9 点以上になる目の出方は何通りあります

か。
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５

(1) 1，2，3 の目が出る場合をＡ，

4，5 の目が出る場合をＢ，

6 の目が出る場合をＣとすると，

Ａの目の出方は 3 通り，Ｂの目の出方は 2 通り，Ｃの目の出方は 1 通り。

また，2 回サイコロをふった後，持ち点が 1 点になるのは。

1 回目がＣ，2 回目がＡのときなので，

1 × 3 ＝ 3 通り あります。

(2) 3 回サイコロをふった後，持ち点が 2 点になるのは，

1 回目から順に，ＣＡＡ，ＡＣＢ，ＢＣＢ，ＣＣＢのときなので，

1 × 3 × 3 ＋ 3 × 1 × 2 ＋ 2 × 1 × 2 ＋ 1 × 1 × 2
＝ 9 ＋ 6 ＋ 4 ＋ 2 ＝ 21 通り あります。

(3) 5 回サイコロをふった後，持ち点が

9 点になるとき･･9 ＝ 2 × 4 ＋ 1 より，Ａが 1 回とＢが 4 回なので，

Ａが何回目におこるかに着目すると，ＡとＢの並び順は 5 通りあり，

そのそれぞれにつき，目の出方は 3 × 2 × 2 × 2 × 2 ＝ 48 通りあるので，

目の出方は全部で 48 × 5 ＝ 240 通り･･(ｱ)。

10 点になるとき･･10 ＝ 2 × 5 より，Ｂが 5 回おこるときなので，

目の出方は 2 × 2 × 2 × 2 × 2 ＝ 32 通り･･(ｲ)。

11 点以上になることはないので，持ち点が 9 点以上になるのは

(ｱ)，(ｲ)から 240 ＋ 32 ＝ 272 通り あります。
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